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1º Ciclo 2º Ciclo

A empresa sentiu impactos do Covid-19?

2º Ciclo

6,38% 65,96% 27,66%

Qual é a sua opinião em relação ao cenário econômico a médio prazo para a empresa até o 
momento?
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2º Ciclo
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Com a crise atual, quais são os obstáculos enfrentados no 
momento?
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A empresa já sentiu queda no faturamento? Caso positivo, qual o grau em %?
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Medidas trabalhistas em relação ao impacto do Covid-19 na empresa.

1º Ciclo
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Não adotou medidas fi…

Renegociação de dívidas
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A empresa adotou alguma medida financeira para mitigar o 
efeito do Covid-19?

% de empresas entrevistadas que precisaram recorrer ao sistema 
financeiro.

16 %

0 % 100 %

19 %

(Caso a empresa realizou empréstimos e/ou renegociação de dívidas 
Emergenciais). Em qual banco e qual modalidade de crédito foi obtida?
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Total 4 5 3 12

16% dos entrevistados anteriormente 
recorreram ao sistema financeiro

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS 
Metodologia: Pesquisa Primária de Observação                               Técnica: Survey de Opinião.                                                                 
Abordagem: Telefônica.                                                                     Abrangência: Mato Grosso. 
Público Alvo: Empresas do setor industrial.                                       Amostra: 47 indústrias. 
Período de coleta: Semanal – Entre Março e Abril de 2020.
 

IMPACTOS DO COVID-19 PARA AS
 INDÚSTRIAS MATO-GROSSENSES

 PESQUISA DE ACOMPANHAMENTO
 


